



# 促进经济平稳较快发展

# 工业平稳发展将添持续“驱动力”

## 我省将积极开展工业结构全面转型升级,帮扶企业解决实际难题

陈杭 星级记者 宛月琴

日前,我省出台促进经济平稳较快发展“30条”意见(本报昨日重点报道),消息传开后,在全省产生重大影响,尤其增强了企业发展的信心。在工业经济领域,记者从省经信委了解到,我省将积极开展工业结构全面转型升级五大攻坚推进活动,帮扶企业解决实际难题,为工业平稳发展增添持续“驱动力”。



制图:方倩

### 融资创举 企业集合票据在芜湖“试水”

融资难,是多数企业尤其是中小企业发展的“症结”。如何寻找新的融资办法?记者从省经信委了解到,我省积极开展中小企业集合票据融资试点工作,已经在芜湖市实现了首单发行。

“这种中小企业抱团融资的方式在我省还属于第一次,是缓解中小企业融资难的一个有效渠道。”具体负责此次票据担保的安徽中盈盛达融资担保公司总经理张德本介绍说,所谓中小企业集合票据是在全国银行间债券市场上推出

一种新的债务融资工具。

张德本说,这种创新的融资一般由2至10个具有法人资格的中小企业,按照“统一产品设计,统一券种冠名、统一信用增进、统一发行”的方式,在银行间债券市场共同发行。这样一来,很多中小企业就可以抱团融资,不仅缓解自身融资难,还能拓宽融资渠道。

省经信委中小企业局相关负责人还介绍,芜湖“试水”后,将陆续在合肥、马鞍山、广德等市县开展发行试点,之后推广到全省。

### 多管齐下 为工业平稳发展添“驱动力”

帮助企业找到发展的“活水”,还只是我省促进工业经济平稳较快发展的一个缩影。省经信委相关负责人表示,我省今年将多管齐下,为工业经济平稳发展增添持续“驱动力”。

该负责人介绍,我省将积极搭建供需平台,大力促进产品销售。近期将陆续举办省产工业品促销活动,积极搭建优质汽车、建材、轻纺、节能、名优特等产品销售平台,积极推动省产品销售。

同时,我省将调整各类促进

工业发展专项资金的使用方向和重点,使专项资金向主导性产业、中小微型企业以及困难企业倾斜。我省还将在改造提升传统产业、培育打造新兴产业、深度推进两化融合、非公经济创业创新和加快皖北工业发展等方面强力攻坚,促进工业结构全面转型升级。

此外,我省还将加强煤电运供需衔接,强化生产要素保障,并加大各类合作项目协调,增强工业发展后劲等。

### 企业心声 有资金就有了发展“活水”

“如果通过这次省里的政策,能为企业带来资金,就有了发展‘活水’了。”昨日,安徽顺然新能源有限公司董事长贺中好在接受记者采访时说,他们企业以生产风力发电设备为主,现在最棘手的问题,一是资金,二是市场。

“技术已经比较成熟了,就等着资金注入批量生产。”在资金方

面,他现在最头疼的是,银行贷款不是需要资产抵押,就是有企业年销售收入的门槛限制,贷到款很不容易。贺中好欣喜地看到,“30条”意见实实在在地围绕企业棘手难题给予了很多优惠政策,引导银行业金融机构用足用好已有信贷规模,支持实体经济发展。

让贺中好同样振奋的是,

“30条”中,还特别指出帮企业“找市场”:在省内外和境外开展省产品促销活动,组织参加各类产销对接会,搭建销售平台,扩大产品销售。“我们算是新兴产业,虽然新能源是未来产业方向,但目前推广难度较大,成本也较高,如果通过政府搭台,无疑让我们在开拓市场方面吃了定心丸”。

# 飙车或究刑责 酒驾醉驾重罚没商量

## 解读安徽省实施《中华人民共和国道路交通安全法》办法(修正案草案)

记者 祝亮

昨日,本报报道了安徽省实施《中华人民共和国道路交通安全法》办法(修正案草案)向社会公开征集意见一文。很多读者来电咨询,除了增加校车安全相关内容外,草案和目前正在实施的办法还有哪些重要的变化呢?为此,本报邀请立法专家对草案中的新亮点进行详细解读……

### 新增条款 小磕碰后占着道,罚款200元

大家在出行途中,经常遇到这样的场景:在交通要道上,前面两辆车轻微地磕碰了一下,双方驾驶员为了

鸡毛蒜皮的蝇头小利,各执一词,争论不休,造成后面车辆严重堵塞。对于这样的现象,修改后的草案中专门增

加了一款处罚措施:发生轻微财产损失交通事故不及时移开,妨碍其他车辆通行的处200元罚款。

### 飙车,可能会被追究刑事责任

随着我省经济的发展,居民富裕程度的提高,飙车,这个国外的新事物开始被很多年轻人追捧。一些宽阔的马路到了

夜晚就成了飙车族们驰骋的赛道。不过对于飙车这种行为,还难以在现行法规中找到处罚依据。但在修改后的草案

中就增加了一个新的条款:驾驶机动车在道路上追逐竞驶的,处2000元罚款,情节恶劣的,依法追究刑事责任。

### 酒驾醉驾增加各种重罚

现行的办法,对于酒驾和醉驾仅有罚款处罚,修改后的草案则加入了各种重度处罚。

草案规定,饮酒后驾驶机动车的,处暂扣六个月机动车驾驶证,并处1500元罚款。

醉酒驾驶机动车的,由公安机关交通管理部门约束至酒醒,吊销机动车驾驶证,依法追究刑事责任,五年内不得

重新取得机动车驾驶证。

饮酒后驾驶营运机动车的,处十五日拘留,并处5000元罚款,吊销驾驶证,五年内不得重新取得机动车驾驶证。

醉酒驾驶营运机动车的,由公安机关交通管理部门约束至酒醒,吊销机动车驾驶证,依法追究刑事责任;十年内不得重新取得机动车驾驶证

证,重新取得机动车驾驶证后,不得驾驶营运机动车。无驾驶证醉酒驾驶机动车的,终生不得取得驾驶证。

饮酒后或者醉酒驾驶机动车发生重大交通事故,构成犯罪的,依法追究刑事责任,并由公安机关交通管理部门吊销机动车驾驶证,终生不得重新取得机动车驾驶证。

### 修改条款 遮挡机动车号牌,罚款金额四翻

现行办法中,机动车驾驶人如果有:故意遮挡、污损或者未按规定安装机动车号牌;大型、中型客车、载货汽车及挂车车厢后部未按规定喷涂本车号牌放大号码的;重型、中型载

货汽车及其挂车后部未按规定粘贴或喷涂反光标志等等行为之一的,按照现行的办法,处警告或者50元罚款。

修改后的草案对这些行为则直接处200元罚款。

### 造假证假牌,车辆被扣还要被拘

新修改的草案规定,伪造、变造或者使用伪造、变造的机动车登记证书、号牌、行驶证、驾驶证的,由公安机关交通管理部门予以收缴,扣留该机动车,处十五日以下拘

留,并处3000元罚款。

使用其他车辆的机动车登记证书、号牌、行驶证、检验合格标志、保险标志的,由公安机关交通管理部门予以收缴,扣留该机动车,处4000元罚款。

### 删除条款 非机动车辆载人或不再罚款

在现行的办法中规定,非机动车驾驶人如果有醉酒驾驶机动车;非下肢残疾的人驾驶残疾人机动轮椅车;三轮车、自行车加装动力装置;进入高速公路;违反规定载人;违反交通信号规定;逆向行驶等行为之一的,处警告或30

元罚款。

但在修改后的草案中,删除了“违反规定载人”这一条款,这是否意味着今后驾驶非机动车载人不会再被罚款了呢?这就要等到草案获得通过后才能揭晓答案。